

Новая гадость в школе

Лет десять назад мы активно боролись с тем, что чуть ли не все ученики с седьмого по одиннадцатый класс бегут на перемене курить за школу. Гоняли, ругали, выписывали штрафы.



Сейчас курящих подростков в школе немного. Курить стало не так круто, как считалось раньше. Многие действительно осознанно выбирают спорт и здоровый образ жизни. А для тех, кто все же хочет самоутвердиться через дурные привычки, находятся заменители курению.

Купить модные парилки для многих дорого, они требуют ухода и покупки недешевых расходников. И на фоне всего этого в школу проникла новая гадость, так называемый, снюс. Это некая смесь на основе табака, которую нужно жевать или закладывать за губу.

У смеси высокий уровень содержания никотина. Табачные компании продвигают ее, как замену сигаретам. При использовании смеси нет характерного запаха табака, а значит родители не поймут ничего. Это особенно ценят подростки.

Данные смеси не содержат наркотических или психотропных веществ, однако, вызывают привыкание, так как содержат никотин.

Недавно в одной из школ Калуги шестиклассница упала в обморок. Как выяснилось, после употребления данного порошка. Доза никотина оказалась слишком большой, у девочки закружилась голова.

Сам по себе жевательный и сосательный табак у нас в стране запрещен. Однако, производители выпускают такие смеси, обходя закон, и даже без акциза. Что, естественно, делает его более дешевым, чем сигареты. Лично видела баночки с подобным содержимым в одной из крупных торговых сетей. Причем коробочки довольно яркие, с привлекательным дизайном. Я по неопытности решила, что это какие-то новые жвачки. Продавщица пояснила, что жевательный табак.

Будьте внимательны, поговорите со своими детьми о вреде употребления табака в любом виде. Однажды мне на глаза попала диаграмма, иллюстрирующая скорость привыкания к различным веществам. Так вот, никотин был в числе самых первых, формирующих более скорую и гораздо более сильную зависимость, чем многие наркотические вещества.